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Opgave 3
Onderdeel a

Voor de frequentie geldt v = A - f. Hierin is v gelijk aan de lichtsnelheid ¢ = 2,9979-10° m/s
en

A =940 nm = q40107° m.
o { VW,
Dus 2,9979-10% = 940-107° x f. Hieruit volgt f= 3,:34) A0 A 3\g\0 Wz

gebruk v=A4-fmetv=c

complementeren van de berekening

Onderdeel b

Voor de grenshoek geldt sing=% met g = 45° Hieruit volgt sin(45%) =~ en n= 1,41,
n

gebruik van sing wl
n

invullen van g = 45°

complementeren van de berekening

Onderdeel ¢
Als er geen breking plaats vindt, gaat de lichtstraal rechtdoor en is lichtstraal C juist. Eris
echter wel breking. De brekingsindex van water is kleiner dan de brekingsindex van
glas. Omdat het licht naar een medium met een kleinere brekingsindex gaat, breekt de
lichtstraal van de normaal af.
Dit is alleen het geval bij lichtstraal D, dus die is juist.

1p inzicht dat de lichtstraal moet breken

1p inzicht dat de breking van de normaal af is

1p consequente conclusie
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